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#ECO LIFE STYLE 
це актуально!

GreenPost – інформаційно-аналітичне видання, 
метою якого є популяризація й розвиток еко-
культури, законодавчих та функціональних 

норм екології України

Уже виявили в кишківнику, а також навіть у тканинах людського організму
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МІКРОПЛАСТИК У МОЗКУ: 
ВЧЕНІ ЗНАЙШЛИ СПОСІБ 
ЗМЕНШИТИ ЙОГО НА 90%
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Українські та міжнародні заходи, які відбудуться найближчим часом. Наукові, 
комунікаційні бізнес-події та інновації. Обмін досвідом єкспертів у сегменті еко-
трендів.GreenEvent Новини, пропозиції, українські та міжнародні процеси, які впливають на розвиток 

екологічних трендів, сприяють формуванню еко-культури суспільства. Завжди 
актуально!GreenNews

«GRAIN UKRAINE 2025»

Коли: 29 - 30 травня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ

Про захід: 10-та ювілейна Міжнародна конференція Grain Ukraine – ключова подія для аграрного, логістичного та фінансового секторів, 
яка збирає провідних експертів, бізнесменів, представників влади та міжнародних партнерів. Учасники обговорять актуальні виклики, тренди 
та можливості ринку, обміняються досвідом і знайдуть шляхи підвищення ефективності бізнесу. Це платформа для діалогу, яка формує вектор 
розвитку аграрної галузі України в нових економічних умовах. 

Мета заходу: Конференція Grain Ukraine 2024 має на меті визначити нові підходи до збереження та підвищення маржинальності в агросекторі. 
Обговорення охоплять стратегії оптимізації логістики, зміни світових ринків, розвиток кооперації між учасниками галузі та перспективи залучення 
інвестицій. Захід допоможе знайти ефективні рішення для зміцнення позицій українського агробізнесу на світовій арені та посилення його ролі в 
міжнародному торговельному ланцюгу.

З приводу реєстрації: +380679759433, @GrainUkraineT в Telegram, kuziaeva@ideasfirst.info

Міжнародна конференція
29.05

10.04
«IN-AGRO FINANCE CLUB»

Коли: 10 - 12 квітня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Мошни, Черкаська обл., вул. Савченка, Готель RIVERWOOD

Про захід: Форум для бухгалтерів агропідприємств IN-AGRO Finance Club — це три дні, сповнені професійного зростання, обміну досвідом, 
натхненного спілкування та якісного відпочинку в колі однодумців. Захід відбудеться в мальовничому SPA-готелі «RIVERWOOD» у заміському 
парку. Учасники форуму матимуть змогу взяти участь у захопливій бізнес-грі «Бухгалтер майбутнього», дізнатися про сучасні AI-інструменти для 
спрощення бухгалтерських процесів, а також отримати практичні поради щодо виплат, бронювання працівників і управління земельним банком. 

Мета заходу: Метою IN-AGRO Finance Club є сприяння професійному розвитку бухгалтерів аграрної галузі через обмін досвідом, освоєння новітніх 
інструментів автоматизації, та обговорення ключових питань, таких як управлінський облік, військовий облік і тенденції ринку праці. Форум також створює 
унікальну платформу для натхненного спілкування, розвитку професійних контактів і колективного обговорення потреб агробізнесу для вдосконалення 
існуючих програмних рішень та адаптації їх до сучасних викликів.

.З питань реєстрації: 044394-50-81, +380674418625, hotline@inagro.com.ua

Форум

«LOGISTICS BUSINESS CAMP 2025. МАЙБУТНЄ ЛОГІСТИКИ: ЛЮДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ»

Коли: 21 березня 2025 року

Місце проведення: Україна, м. Київ, вул. В. Гетьмана, 6, Mercure Kyiv Congress

Про захід: Вперше за чотири роки Київська Логістична Школа організовує бізнес-табір для професіоналів — Logistics Business Camp 2025. Майбутнє 
логістики: Люди та Технології. Захід об’єднає ключових учасників ринку логістики: виробників, агрокомпанії, рітейлерів, транспортні компанії та 
постачальників технологічних рішень. У програмі заходу заплановано аналітичні та практичні доповіді, презентації, майстер-класи, бізнес-ігри, а також 
панельні дискусії за участю провідних експертів з України та світу.

Мета заходу: Метою Logistics Business Camp 2025 є сприяння розвитку логістичної галузі в Україні через обмін досвідом, обговорення ключових викликів 
та трендів, таких як технології, управління персоналом та роль людей у ланцюгах постачання. Захід також покликаний стати платформою для нетворкінгу, 
підвищення кваліфікації учасників та демонстрації інноваційних рішень, що сприяють зростанню українського ринку логістики. Крім того, подія спрямована 
на створення простору для діалогу між професіоналами різних секторів логістики та зміцнення співпраці для вирішення проблем і досягнення спільних цілей.

Контакти для довідок: +380673201025, +380634172013, kyivlogisticsschool@gmail.com

Бізнес табір21.03

«SIAM-2025»

Коли: 21 - 27 квітня 2025 року

Місце проведення: м. Мекнес, Марокко 

Про захід: 17-та Міжнародна сільськогосподарська виставка в Марокко (SIAM) відбудеться з 21 по 27 квітня 2025 року в місті Мекнес під 
темою «Сільське господарство та сільська місцевість: SIAM є найбільшим сільськогосподарським заходом у Марокко та одним із найважливіших 
в Африці. Щорічно він збирає сотні тисяч відвідувачів, включаючи фермерів, агропромисловців, дослідників та міжнародних експертів. Виставка 
охоплює різні аспекти сільського господарства, включаючи продукти місцевого виробництва, агротехніку, тваринництво та екологічні практики..

Мета заходу: Основною метою SIAM є демонстрація досягнень сільськогосподарського сектору, сприяння обміну знаннями та передовими 
практиками, а також зміцнення партнерських відносин між учасниками. Цьогорічна тема підкреслює важливість водних ресурсів у сталому розвитку 
сільського господарства та сільських територій, акцентуючи увагу на інноваційних підходах до управління водними ресурсами в умовах змін клімату. 
Виставка також слугує платформою для обговорення сучасних викликів та можливостей у сільському господарстві.

Контакти для довідок: +212662638903, g.lahrach@salon-agriculture.ma

Виставковий захід21.04

Ці зміни були найбільш помітними у 
Німеччині та Польщі, де трохи менше 2/3 
респондентів підтримували всі дії зі зупинки 
зміни клімату у 2020 році, але лише близько 
половини — у 2024 році.

У той час як в Італії розрив між 
підтримкою заходів щодо пом’якшення 
наслідків зміни клімату й адаптації до них 
залишається дуже помітним, у Швеції рівень 
підтримки цих двох категорій дуже низький.

У більшості країн лише меншість вважає, 
що зміна клімату в основному спричинена 
природними процесами чи взагалі не існує.

Найбільша частка таких поглядів 
зафіксована у Польщі — 23 %, за нею слідує 
Швеція — 19 %.

Скептицизм найчастіше зустрічається 
серед тих, хто вважає себе фінансово 
забезпеченим чи багатим.

«Це узгоджується з попередніми 
дослідженнями, які показали, що групи з 
вищим статусом, які отримують зиск 
від статус-кво, іноді менш відкриті для 
перетворювальної кліматичної політики», 
— йдеться у звіті.

ДОСІ ПІДТРИМУЮТЬ, АЛЕ ДЕДАЛІ СКЕПТИЧНІШЕ НАЛАШТОВАНІ: 
ЯК ЄВРОПЕЙЦІ СТАВЛЯТЬСЯ ДО ДІЙ У СФЕРІ КЛІМАТУ?

У п’яти країнах ЄС економічна безпека та 
міжнародні конфлікти стають важливішими 
за політику боротьби зі зміною клімату. 
Німці та поляки вважають, що адаптація до 
зміни клімату важливіша, ніж усунення її 
причин. Про це розповідає Euronews.

Згідно з останнім звітом брюссельського 
аналітичного центру Bruegel, в якому 
проаналізовано думки 7 819 осіб у Франції, 
Німеччині, Італії та Швеції, у період з 2020 
по 2024 рік люди стали більше турбуватися 
про безпеку та вартість життя та менше — 
про зміну клімату.

У Європі відверті заперечники зміни 
клімату становлять незначну меншість.

Число тих, хто каже, що зміна клімату 
«не є великою проблемою», за чотири роки 
зросла з 3 до 9 % у Німеччині та з 4 до 11 % 
у Польщі.

Економічна стабільність і зростання (60 
%), а також безпека й оборона (58 %) — ось 
ті питання, які стоять на першому місці у 
свідомості людей у   цих п’яти країнах.

Однак кліматична політика не відходить 
далеко на другий план, посідаючи третє 

місце з 39 %.
Політика щодо імміграції та біженців 

перебуває майже на одному рівні з 
кліматичною політикою — 38 %, різниця в 
один процентний пункт.

«Ця тема широко висвітлюється у ЗМІ 
і є головною темою вкрай правих партій у 
багатьох країнах, а також дедалі частіше 
і правоцентристських», — ідеться у звіті 
Bruegel.

Який підхід до вирішення проблеми 
зміни клімату є найоптимальнішим для 
громадян ЄС?

В Італії 49 % респондентів хочуть, щоб 
екологія стала одним із трьох політичних 
пріоритетів ЄС у найближчі кілька років.

За нею слідують Франція — 41 % та 
Німеччина — 38 %.

9 із 10 європейців погоджуються з тим, що 
необхідно вживати заходів у зв’язку зі зміною 
клімату. Однак у період з 2020 по 2024 рік 
підтримка заходів щодо припинення зміни 
клімату знизилась у всіх п’яти країнах, тоді 
як підтримка заходів щодо адаптації до 
зміни клімату в них зросла.

У період із 2020 по 2024 рік люди стали більше турбуватися про безпеку й вартість життя та менше — про зміну клімату
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УКРАЇНА НАБЛИЖАЄТЬСЯ ДО РОУМІНГОВОГО “БЕЗВІЗУ” З ЄС
Кабінет міністрів ухвалив рішення, що 

є частиною набуття роумінгового “безвізу” 
з Європейським Союзом. Про це повідомив 
Прем’єр-міністр Денис Шмигаль.

“Ухвалили важливе рішення, що є 
частиною набуття роумінгового “безвізу” з 
Євросоюзом. Це посилить зв’язок українців 
за кордоном з батьківщиною, з рідними та 
близькими людьми. Це сприятиме єдності й 
консолідації українського народу”, - зазначив 
Шмигаль.

Він також висловив вдячність 

Європейській комісії та особисто президентці 
Урсулі фон дер Ляєн “за чіткі сигнали про те, 
що доступ України до єдиного ринку ЄС буде 
частиною безпекових рішень на найближче 
майбутнє”.

Глава уряду нагадав, що так звані 
“безвізи з ЄС” — торговельний, транспортний, 
енергетичний, мaитний, цифровий — є 
ключовими в межах секторальної інтеграції. 
Він підкреслив, що Україна прагне закріпити 
ці здобутки на постійній основі, а також “працює 
над отриманням промислового безвізу”.

USAID ВІДКЛИКАЄ 75 МІЛЬЙОНІВ ДОЛАРІВ ДОПОМОГИ УКРАЇНІ

УКРЕНЕРГО ПОСЛАБИЛО ОБМЕЖЕННЯ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ БІЗНЕСУ

27 лютого Секретаріат Енергетичного 
Співтовариства отримав офіційне 
повідомлення від USAID про припинення 
Грантової угоди з Фондом енергетичної 
підтримки України на суму 75 мільйонів 
доларів США. Секретаріат Енергетичного 
Співтовариства підтвердив отримання цього 
повідомлення та наразі очікує подальших 
роз’яснень від USAID.

Припинення цього гранту зменшить 
доступні кошти для закупівлі необхідного 

Через пошкодження енергооб’єктів 
внаслідок російських ракетно-дронових 
атак 21 лютого в Україні запроваджені 
обмеження потужності для підприємств 
промисловості та бізнесу. Про це повідомила 
пресслужба «Укренерго».

Час застосування обмежень: 6.00 — 
20.00.

обладнання для енергетичного сектору 
України. Початкова угода, підписана у 2023 
році на суму 25 мільйонів доларів США, була 
спрямована на підтримку закупівлі критично 
важливого енергетичного обладнання для 
енергетичного та теплового секторів України, 
включаючи проєкти з підготовки до зими.

У 2024 році USAID виділив додаткові 
50 мільйонів доларів США для Фонду, 
розширюючи підтримку в рамках початкової 
угоди.

Відключення побутових споживачів 
поки не заплановане. Обсяг і тривалість 
обмежень можуть змінюватися.

Енергетики працюють над відновленням 
пошкодженого обладнання, але необхідність 
економного використання електроенергії 
зберігатиметься протягом усієї доби, 
попередили в Укренерго.

УКРАЇНЦІ ЗА КОРДОНОМ: УКРАЇНА Й ООН ПІДПИСАЛИ УГОДУ
Віце-прем’єр-міністр України - Міністр 

національної єдності України Олексій 
Чернишов зустрівся з представницею 
Агентства ООН у справах біженців в Україні 
(UNHCR Ukraine) Кароліною Ліндхольм 
Біллінг.

Сторони домовилися про співпрацю у 
питаннях підтримки українців за кордоном, 
сприяння їхній інтеграції в місцеві громади 
та, найголовніше, збереження їхнього зв’язку 
з Батьківщиною.

Зокрема, йшлося про співпрацю за 
такими напрямами:

– Розвиток мережі Unity Hubs у країнах 

ЄС — місць підтримки, єдності та зв’язку з 
Україною;

– Запуск цифрових платформ для 
українців, які перебувають за межами 
країни;

– Збір та аналіз даних про становище 
українців, які були вимушено переміщені як 
за кордон, так і всередині країни.

Домовленість про співпрацю була 
закріплена підписанням рамкової угоди.

За підсумками зустрічі віцепрем’єр-
міністр України - міністр національної єдності 
України подякував міжнародним партнерам 
за довіру і спільне бачення майбутнього.

КИТАЙ ВВІВ ШТРАФНІ МИТА НА СІЛЬГОСППРОДУКЦІЮ ІЗ США
Між США та Китаєм розростається 

торговельна війна, ініційована американським 
президентом Дональдом Трампом. У понеділок, 
10 березня, набули чинності нові мита Китаю на 
сільськогосподарську продукцію із США. На цілу 
низку американської аграрної продукції введено 
штрафні мита у розмірі 10-15 %. Це зроблено 
у відповідь чергове підвищення тарифів на 
китайський імпорт США, розповідає Deutsche 
Welle.

З початку лютого для китайського імпорту в 
США вже діяло мито в 10 %, а минулого тижня 
воно було збільшено до 20 %. У відповідь Китай 

оголосив про запровадження нових тарифів на 
сільськогосподарські продукти зі Сполучених 
Штатів Америки.

Як повідомило міністерство фінансів КНР, 
запроваджені нині додаткові 15-відсоткові 
тарифи поширюються на імпорт курячого м’яса, 
пшениці, кукурудзи та бавовни із США. На 
сорго, сою, свинину, яловичину, рибу, фрукти, 
овочі та молочні продукти вводиться мито у 
розмірі 10 %.

Товари, які були відправлені до 10 березня 
і прибули до Китаю до 12 квітня, не підпадають 
під нові митні правила.

зі збагачення урану згодом лише зростатиме.
Розширення виробничих потужностей
Для задоволення зростаючого попиту з 

боку клієнтів, у 2023 році Orano розпочала 
масштабний проєкт з розширення виробничих 
потужностей на заводі зі збагачення урану 
Georges Besse 2 у Франції на 30%.

Ці зміни призведуть до підвищення 
максимальної річної потужності заводу до 
11 мільйонів одиниць роздільної роботи 
(SWU) від сьогодні до початку наступного 
десятиліття. Таким чином зміцниться 
позиція Orano як ключового гравця у наданні 
послуг зі збагачення ядерного палива у світі.

Підписана угода є важливим кроком 
у забезпеченні енергетичної стабільності 
України та частиною стратегії диверсифікації 
постачальників критично важливих 
компонентів для атомної енергетики.

ЕНЕРГОАТОМ І ORANO: НОВА УГОДА ПРО ЗБАГАЧЕННЯ ЯДЕРНОГО 
ПАЛИВА

АТ «Національна атомна 
енергогенеруюча компанія «Енергоатом» 
та французька компанія Orano оголосили 
про підписання головної довгострокової 
комерційної угоди про надання послуг зі 
збагачення ядерного палива до 2040 року.

Історична угода була підтверджена 
спільною заявою в.о. голови правління 
АТ «НАЕК «Енергоатом» Петра Котіна 
та головного виконавчого директора Ora-
no Ніколя Маеса у присутності Голови 
наглядової ради Енергоатома Ярека 
Неверовича.

Зазначений контракт гарантує 
Енергоатому надійне та диверсифіковане 
постачання послуг зі збагачення 
для забезпечення паливом атомних 
електростанцій України, що є критично 
важливим для енергетичної безпеки країни.

«Ми пишаємося тим, що супроводжуємо 
Енергоатом у його розвитку для посилення 
енергетичної незалежності України. 
Ця угода відображає наше зобов’язання 
надавати підтримку нашому клієнту 
і таким чином сприяти енергетичній 
безпеці Європи», — заявив Ніколя Маес.

Петро Котін підкреслив стратегічне 
значення укладеної угоди: «Енергоатом 
продовжує посилювати енергетичну безпеку 
України. Збагачення урану – один із 
важливих етапів у процесі виготовлення 
ядерного палива. Підписана угода дає 
можливість нашій державі впевнено 
планувати стабільне світле майбутнє, 
покладаючись на роботу АЕС».

Він також додав, що з огляду на 
плани України щодо нарощення атомних 
потужностей потреба Енергоатома у послугах 

Контракт забезпечить диверсифіковане постачання послуг зі збагачення для атомних електростанцій України

У ЄС НЕ ЗАДОВОЛЕНІ ТЕМПАМИ РЕАЛІЗАЦІЇ GREEN DEAL

Євросоюз не встигає досягти мети 
щодо забезпечення нульових викидів і 
припинення забруднення довкілля до 2030-
го року. Власне, глобальна мета поставлена 
на 2050-й, а детальний план її реалізації у 
ЄС ухвалили саме до 2030-го.

У євроблоці прагнуть до 2050 року 
знизити рівень антропогенного забруднення 
до безпечного для здоров’я людей і довкілля. 
Однак Євросоюз не зможе повністю досягти 
цілей нульового забруднення до 2030 року у 
трьох з 11 секторів. Крім того, ще у трьох - 
існує ризик невиконання.  

Такі висновки містяться у другому 
звіті “Моніторинг та перспективи 
нульового забруднення”, оприлюдненому 

Європейською комісією та Європейським 
агентством з навколишнього середовища 
(ЄАНС). Документ аналізує прогрес ЄС у 
досягненні цих екологічних цілей.  

Автори звіту зазначили, що політика 
Євросоюзу сприяла скороченню 
використання пестицидів, антимікробних 
препаратів і зменшенню пластикових 
відходів у морі. Водночас рівень забруднення 
залишається надто високим, зокрема через 
шкідливий шум, викиди мікропластику, 
біогенне забруднення та зростання кількості 
відходів.  

Звіт наголошує, що для досягнення 
екологічних цілей до 2030 року ЄС має 
вжити значно рішучіших заходів.

Європейський Союз може не досягти своїх цілей щодо нульового забруднення до 2030 року за половиною секторів діяльності
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цих товарів на світових ринках.
Щодо непродовольчих товарів, то тут 

зростання склало 4,4% рік до року. При цьому 
ціни на одяг і взуття залишалися нижчими 
за минулорічні. Послуги подорожчали на 
14,3% у річному вимірі, включаючи послуги 
в охороні здоров’я, транспортні, зв’язок, 
відпочинок і культурні заходи. Водночас 
послуги з особистого догляду, страхові 
та фінансові послуги демонстрували 
повільніше зростання цін.

Згідно з прогнозами НБУ, інфляція 
почне знижуватися не раніше весни 
2025 року. Голова Національного банку 
Андрій Пишний зазначив, що ціновий 
тиск залишатиметься високим протягом 
найближчих місяців через вартість 
продуктів. За прогнозами регулятора, до 
кінця 2025 року інфляція знизиться до 6,9%, 
а до 2026 року повернеться до цільового 
рівня 5%.

ІНФЛЯЦІЯ В УКРАЇНІ ПРИСКОРИЛАСЯ ДО 13,4%: ЯК ЦЕ ВПЛИНЕ НА ЦІНИ

Інфляція в Україні продовжує зростати 
і за даними Державної служби статистики 
у лютому 2025 року досягла 13,4% у річному 
вимірі. У місячному вимірі споживчі 
ціни зросли на 0,8%. Національний банк 
України прокоментував поточну ситуацію, 
зазначивши, що динаміка інфляції 
відповідає прогнозам, опублікованим в 
Інфляційному звіті за січень 2025 року.

“Динаміка споживчої інфляції 
відповідає прогнозу Національного банку, 
оприлюдненому в Інфляційному звіті за 
січень 2025 року. Проте базова інфляція 
продовжує перевищувати очікування 
через зростання витрат бізнесу, зокрема 
на оплату праці”, — зазначається у 
повідомленні НБУ.

Найбільше подорожчали сирі продукти 
харчування — на 13% у річному вимірі. 
Особливо відчутним було зростання цін 
на фрукти, деякі продукти тваринництва, 

борошно й крупи. НБУ пояснює це 
наслідками низьких врожаїв минулого року.

“Особливо швидко дорожчали фрукти, 
деякі продукти тваринництва, борошно 
й крупи через ефекти низьких врожаїв 
минулого року. Ціни на свинину, курятину 
й цукор наближалися до рівня цін у країнах 
– торгових партнерах, що пояснюється 
стабільним експортом”, — йдеться у 
повідомленні регулятора.

При цьому ціни на овочі зростали 
повільніше завдяки збільшенню імпорту, 
надходженню нового врожаю з теплиць та 
зниженню попиту на окремі види продукції.

Оброблені продовольчі товари у лютому 
подорожчали на 16,7% у річному вимірі. 
Це стосується насамперед хліба, окремих 
хлібобулочних виробів, олії, м’яса та 
молокопродуктів. Також зросли ціни на деякі 
імпортні товари, зокрема сири, чай, каву і 
шоколад, що пов’язано із подорожчанням 

Найбільше подорожчали продукти харчування, особливо фрукти та продукти тваринництва

млн тонн на 1,8 млрд доларів), соя – 5% 
(3,4 млн тонн на 1,3 млрд доларів), макуха 
і залишки, одержані під час добування 
рослинних жирів і олій – 4% (4,7 млн тонн 
на 1 млрд доларів).

Частка м’яса та їстівної продукції 
свійської птиці склала 4%. Цих продуктів 
експортували 447 тис. тонн на 958 млн 
доларів. Також ячмінь (3,3 млн тонн на 557 
млн доларів) та цукор (746 тис. тонн на 418 
млн доларів) - по 2%. 

АГРАРНА ПРОДУКЦІЯ ЗА МИНУЛИЙ РІК СКЛАЛА МАЙЖЕ ДВІ ТРЕТИНИ 
ЗАГАЛЬНОГО ЕКСПОРТУ УКРАЇНИ

Україна у минулому році вийшла 
на довоєнні обсяги експорту. За кордон 
продано товарів сільськогосподарського 
виробництва у грошовому обчисленні на 
24,5 мільярди доларів. Частка аграрного 
експорту зросла до 59% в загальному 
експорті. Це є другим історичним рекордом 
галузі. Адже 2021 року відповідна сума 
склала 27,7 млрд доларів. Загалом 
минулого року Україна експортувала 78,3 
млн тонн аграрної продукції.

Про це повідомив міністр аграрної 
політики та продовольства України Віталій 
Коваль.

Найбільша частка припадає на 
соняшникову олію - 21%. Її експортовано 
майже 6 млн тонн на 5,1 млрд доларів.

На другому місці кукурудза – 21%, 
якої експортували 29,6 млн тонн на 5 млрд 
доларів. На третьому - пшениця  – 15%, це 
20,6 млн тонн на 3,7 млрд доларів.

Серед лідерів також ріпак – 7%  (3,8 

Загалом минулого року Україна експортувала 78,3 млн тонн аграрної продукції

УКРАЇНА РОЗШИРЮЄ АГРАРНИЙ ЕКСПОРТ ТОВАРІВ ДО КИТАЮ

Україна та Китай підписали угоду про 
розширення переліку українського аграрного 
експорту До Піднебесної. Про це повідомили у 
Мінагрополітики.

Документи регламентують ветеринарно-
санітарні та фітосанітарні вимоги до 
постачання на китайський ринок таких 
продуктів:

– водних продуктів дикого вилову (риби 
та морепродуктів, виловлених у природних 
водоймах);

– гороху.
Відповідно до прогнозів, реалізація цих 

домовленостей сприятиме зростанню експорту. 
Зокрема, виробництво гороху в Україні 

демонструє стабільну динаміку. У 2023/2024 
маркетинговому році воно становило 409 тисяч 
тонн, а у 2024/2025 прогнозується на рівні 476 
тисяч тонн.

Основними ж ринками збуту залишаються 
Туреччина, Індія, Італія, Малайзія, ОАЕ, а 
також Китай, який демонструє високі темпи 
зростання закупівель.

Внутрішній промисловий вилов риби у 
2024 році склав 11,9 тисяч тонн, що на 6,2% 
більше, ніж у 2023 році. Вилов за межами 
юрисдикції України зріс майже вдвічі – до 19,9 
тисяч тонн.

Експортна вартість рибної продукції за 
рік зросла на 80,3% та досягла 56,3 мільйона 
доларів США.

До переліку експортних позицій додаються риба і морепродукти, виловлені у природних водоймах, а також горох
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GreenInfo Інформація про діяльність українських підприємств, які можуть вплинути на довкілля, для 
повідомлення та ознайомлення громадськості.

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

12256
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», код ЄДРПОУ 30019775

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 

підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) 

свердловин Березівського родовища (горизонти: В-21-26, Т-1) згідно зі 
спеціальним дозволом на користування надрами № 5914 від 27.02.2014 року. 
Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої сировини. 
Метод розробки родовища – на виснаження, режим – газовий. Кінцева продукція 
– газ природний, конденсат. Роботи по провадженню планованої діяльності 
буде здійснювати філія Газопромислове управління “Полтавагазвидобування” 
Акціонерного товариства «Укргазвидобування». Код ЄДРПОУ 00153100, місце 
знаходження: 36000, Полтавська область, м. Полтава, вул. Європейська, буд. 
173, тел.: (0532) 515-482

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Березівського родовища 

(горизонти: В-21-26, Т-1) обліковують на Державному балансі корисних 
копалин України; наявні документи дозвільного характеру, розробку родовища 
здійснюють відповідно до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Підчас 
розробки родовища передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. 
Буріння свердловин здійснюватиметься верстатом з дизельним приводом, 
спосіб буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Березівського родовища 

(горизонти: В-21-26, Т-1) обліковують на Державному балансі корисних 
копалин України; наявні документи дозвільного характеру, розробку родовища 
здійснюють відповідно до Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під час 
розробки родовища передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів.

Буріння свердловин може здійснюватися верстатом з електричним 
приводом, але у зв’язку зі значною віддаленістю від електромережі необхідної 
потужності використання верстата ізелектричним приводом обмежено.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Харківська обл. Богодухівський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Краснокутська селищна територіальна громада
Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Харківська обл. Богодухівський р-н. В адміністративному відношенні 

родовище розташоване на території Богодухівського району Харківської 
області. Об’єкт існуючий. Родовище знаходиться в промисловій розробці. Площа 
складає 48,7 км2. Буріння свердловин Березівського родовища (горизонти: 
В-21-26, Т-1) передбачається в адміністративних межах Богодухівського району 
Харківської області в межах спеціального дозволу на користування надрами. 
Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними 
умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими 
умовами.

Місце провадження планованої діяльності:
територіальна альтернатива 2.
Харківська обл. Богодухівський р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. Альтернативні 

варіанти планованої діяльності відсутні, оскільки розташування устя 
свердловин обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття 
перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими умовами.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Отримання геологічної інформації щодо прирощення запасів вуглеводневої 

сировини, забезпечення енергоресурсами населення і промисловості, 
зарахування рентної плати за користування надрами (видобуток природного 
газу). Місцеве населення зацікавлене у розвитку нафтогазовидобувної галузі 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів передбачає 3% рентної 
плати за користування надрами до бюджетів об’єднаних територіальних 
громад та 2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем видобутку) 
відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 

планованої діяльності
(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Станом на 01.01.2025 загальний фонд свердловин складає 7 одиниць. 

Буріння свердловин здійснюється в межах спеціального дозволу на 
користування надрами № 5914 від 27.02.2014 року

Березівського родовища (горизонти: В-21-26, Т-1). Глибина свердловин 
до 6350 м. Спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається кріплення 
ствола свердловини високогерметичними обсадними трубами. Для буріння 
свердловин передбачається використання бурових верстатів з дизель-
електричним приводом потужністю до 7 000 кВт. Передбачено підключення 
свердловин на відстань до 10000 м до установок підготовки вуглеводневої 
сировини. Підключення свердловин включає обв’язку устя свердловин та 
прокладання газопроводу-шлейфу підключення. Очікувані об’єми видобутку 
природного газу становлять від 10 тис.м3/добу до 300 тис.м3/добу для кожної 
свердловини. На період спорудження свердловин передбачається укладання 
угоди на займання земельної ділянки з землекористувачем (за погодженням з її 
власником) під кожен з майданчиків спорудження свердловин. Застосовується 
типова схема обв’язки устя свердловин. Обрано оптимальний маршрут і 
довжину траси газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та існуючих 
комунікацій. Об’ємно-планувальні й конструктивні рішення прийняті на 
основі діючих норм із урахуванням кліматичних умов району спорудження 
та «Переліку основних будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». В 
залежності від довжини газопроводу роботи по підключенню свердловин 
розраховані на термін від одного до п’яти місяців. У будівельних роботах 
задіяно від 15 до 20 одиниць техніки. Площа відводу земель у довгострокове 
користування на період експлуатації свердловини для присвердловинних 
споруд та під’їзної ґрунтової дороги до 1,0 га для кожної свердловини. 
Забезпечення технологічного процесу спорудження свердловин водою буде 
здійснюватися від водозабірних свердловин, які планується облаштувати на 
кожному майданчику спорудження свердловини/

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів 
екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів 
на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо: буріння 
свердловин здійснюється буровими верстатами з дизельним приводом, згідно 
ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог щодо 
раціонального використання природних ресурсів та охорони надр. Сортування 
відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. 
Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Виконання правил 
протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні технічній 

альтернативі 1, окрім того що буріння здійснюється буровими верстатами з 
електричним приводом (згідно ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 
300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, 

археологічні й інші вишукування виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно 
з чинним законодавством з метою забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення вжиття охоронних відновлюваних, 
захисних і компенсаційних заходів. Проведення інженерногеологічних 
вишукувань на кожному майданчику спорудження свердловин, моніторинг 
стану атмосферного, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого шару 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

ґрунту з метою наступної рекультивації згідно ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, 
газопровід-шлейф для підключення свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. Вздовж газопроводу-
шлейфу встановлюється охоронна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. 
По трасі газопроводу для підключення свердловин передбачається зняття і 
наступна рекультивація родючого шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням 

вимог техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Супроводжується значними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають 

парниковий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть вплинути на 
клімат і мікроклімат прилеглої місцевості. У період спорудження (буріння) та 
експлуатації викиди забруднюючих речовин в атмосферу будуть короткочасні 
та незначні. Вплив на повітряне середовище: з урахуванням вжиття 
природоохоронних заходів очікуваний вплив характеризують як екологічно 
допустимий. Платіж за викиди забруднювальних речовин в атмосферу, 
визначений в грошовому виразі, розраховують згідно зі ставкою податку за 
викиди (п. 243.1 ст. 243 Податкового кодексу України). Під час спорудження 
свердловини викиди від земляних, різальних, зварювальних та фарбувальних 
робіт, від роботи будівельного автотранспорту, дизельних двигунів бурового 
верстату, дизельелектростанції, викиди при приготуванні бурового розчину, 
при випробуванні свердловини на приплив нафтогазових флюїдів (спалювання 
газу на факелі), випаровування з ємностей для зберігання дизельного 
палива; випаровування з поверхні гідроізольованих шламових амбарів; 
під час експлуатації – викиди від спалювання газу на факелі при планових 
продувках свердловини під час досліджень та ремонтів; на межі житлової 
забудови найближчого населеного пункту від бурового майданчика значення 
концентрацій по всіх забруднюючих речовинах, які будуть викидатися в 
атмосферне повітря, передбачаються нижче гранично-допустимих, отже вплив 
на повітряне середовище під час спорудження та експлуатації свердловини, 
вважається допустимим. Шумовий вплив – під час спорудження свердловин 
акустичне навантаження від роботи будівельного автотранспорту, роботи 
будівельних механізмів та техніки; під час експлуатації свердловини – шум 
при роботі факельної установки свердловини; шумове навантаження під 
час будівельних робіт та під час експлуатації свердловини буде в межах 
норми і не завдасть негативного впливу на оточуюче природне середовище 
та здоров’я людей; Вплив на водне середовище: передбачено вжиття заходів 
щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за штатного режиму діяльності 
підприємства, з урахуванням вжиття передбачених організаційнотехнічних і 
природоохоронних заходів вплив характеризують як екологічно допустимий. 
Під час спорудження свердловин відбір води з артсвердловини на технологічні 
та господарсько-побутові потреби, який планується здійснювати в нормативних 
межах, також передбачається утворення бурових стічних вод, відпрацьованої 
води після гідровипробувань, дощових стоків з бурового майданчика, 
господарсько-побутових стоків; передбачається збір бурових стічних вод та 
дощових стоків з бурового майданчика в гідроізольовані шламові амбари з 
подальшим очищенням і нейтралізацією та захороненням, збір відпрацьованої 
води після гідровипробувань в амбарвідстійник з подальшим вивезенням на 
оброблення спеціалізованою організацією; збір господарсько-побутових стоків 
в герметичну металеву ємність з подальшим вивезенням на оброблення 
спеціалізованою організацією; з урахуванням впровадження організаційно-
технічних та природоохоронних заходів – вплив під час спорудження 
характеризується як екологічно допустимий; під час експлуатації свердловини – 
вплив на водне середовище відсутній, оскільки відсутні джерела, які впливають 
на стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне середовище – під час 
спорудження (буріння) свердловин, передбачається втручання в підземні 
горизонти з прісними водами, але раціональна конструкція свердловини, яка 
включає спуск обсадних колон з наступним цементуванням високоміцними 
портландцементами дозволяє попередити забруднення горизонтів з прісними 
водами та інші негативні наслідки у вигляді техногенних змін та деформації 
земної поверхні; під час експлуатації свердловин – вплив на гідрогеологічне 
середовище відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Вплив 
на ґрунт: вплив планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму 
експлуатації – мінімальний, і може бути помітним у разі порушення 
технологічних процесів. Мінімізації ризиків досягають шляхом ретельного 
керування діяльністю, забезпеченням безпечного поводження з небезпечними 
речовинами. Розробка родовища не призведе до зміни водно-фізичних та інших 
властивостей ґрунтів. Під час спорудження свердловин – механічні порушення 
поверхневого шару ґрунту при проведенні земляних робіт; для мінімізації 
впливу на ґрунти передбачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, 
а по закінченню спорудження планується відновлення родючості порушених 
земельних ділянок шляхом проведення рекультивації; під час експлуатації 
вплив на ґрунти відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; 
Природнозаповідний фонд: планована діяльність буде здійснюватися з 
дотриманням вимог Закону України «Про природно-заповідний фонд 
України». Рослинний, тваринний світ: Рослинність – прямі загрози, які могли 
сприяти порушенню ґрунтового та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; 
передбачені дії, спрямовані на зменшення можливих ризиків щодо порушення 
природного рослинного покриву. Тваринний світ – вплив опосередкований 
за рахунок викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Вплив 
об’єкта на рослинний і тваринний світ, заповідні об’єкти характеризується 
як екологічно допустимий. Під час спорудження свердловин при проведенні 
земляних робіт передбачається порушення рослинного покрову, але земельні 
ділянки, які передбачаються для користування під буровий майданчик та 
шлейф, представлені ріллею, тобто в межах цього майданчика природна 
флора і фауна відсутні; під час експлуатації свердловин – вплив на рослинний 
та тваринний світ відсутній. Навколишнє соціальне середовище (населення): 
носить позитивний аспект (позитивний вплив на місцеву економіку; залучення 

інвестицій в економіку району). Впровадження планової діяльності є вагомим 
внеском у розвиток як регіональної економіки, так і економіки України 
в цілому. Навколишнє техногенне середовище: планована діяльність не 
спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища за умов 
комплексного дотримання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, історії 
та культури (як об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту й 
інші елементи техногенного середовища в зоні впливу об’єкта відсутні. Відходи: 
процес утворення та управління з відходами регулюється вимогами Закону 
України «Про управління відходами» (у разі виникнення аварійних ситуацій 
кількісний та якісний склад відходів визначають на місцях, замірою їхнього 
утворення у порядку відповідно до вимог чинних законодавчих норм і актів). 
Під час спорудження свердловин передбачається незначна кількість утворення 
відходів, які дозакінчення спорудження свердловин передбачається зберігати 
у спеціально відведених місцях в герметичних контейнерах відповідно до 
переліку властивостей, що роблять відходинебезпечними з подальшою 
передачею їх на видалення, розміщення, захоронення, обробленнязгідно 
укладених договорів з спеціалізованими підприємствами; беручи до уваги 
зберігання відходів у відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки, 
їх сортування та передачу спеціалізованим підприємствам, а також допустимі 
об’єми утворення, можна зробити висновок про те, що вплив від утворення та 
управління з відходами на навколишнє середовище будедопустимим; під час 
експлуатації свердловин утворення відходів не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності, окрім впливу на 

атмосферне повітря в частині викидів від двигунів приводу бурового верстату 
(від бурового верстату з електричним приводом викиди відсутні). Також 
додаткове будівництво ЛЕП, додаткове втручання у довкілля, відведення 
земельних ділянок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чиземлекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;”

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що 
підлягає включенню до Звіту оцінки впливу на довкілля встановлений статтею 
6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Планується провести 
дослідження впливу планової діяльності на повітряне, водне, геологічне 
середовище та ґрунти, рослинний та тваринний світ, техногенне та соціальне 
середовище. Розробити заходи з мінімізації негативних впливів на довкілля, 
попередити виникнення аварійних та надзвичайних ситуації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для 
участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні 
про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього 
повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності 
без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження 
планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на 
стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії 
розгляду уповноваженим органом поданого суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
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будівельних конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності від довжини 
газопроводу роботи по підключенню свердловин розраховані на термін від одного 
до п’яти місяців. У будівельних роботах задіяно від 15 до 20 одиниць техніки. 
Площа відводу земель у довгострокове користування на період експлуатації 
свердловини для присвердловинних споруд та під’їзної ґрунтової дороги до 1,0 
га для кожної свердловини. Забезпечення технологічного процесу спорудження 
свердловин водою буде здійснюватися від водозабірних свердловин, які 
планується облаштувати на кожному майданчику спорудження свердловини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно 

законодавства України з дотриманням нормативів гранично-допустимих рівнів 
екологічного навантаження на природне середовище, санітарних нормативів 
на межі СЗЗ, радіаційного контролю, поводження з відходами, тощо: Буріння 
свердловин здійснюється буровими верстатами з дизельним приводом, згідно 
ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 500 м. Виконання вимог щодо 
раціонального використання природних ресурсів та охорони надр. Сортування 
відходів та передача їх спеціалізованим підприємствам у відповідності до 
встановлених санітарно-гігієнічних вимог і природоохоронного законодавства. 
Викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу 
на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Виконання правил 
протипожежної безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльності аналогічні технічній 

альтернативі 1, окрім того що буріння здійснюється буровими верстатами з 
електричним приводом (згідно ДСП 173-96 санітарно-захисна зона становить 
300 м).

щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; дотримання дозволених 

рівнів акустичного забруднення; дотримання значень гранично допустимих 
концентрацій (ГДК) забруднюючих речовин в атмосферному повітрі населених 
пунктів; організація спеціально відведених та відповідно обладнаних місць для 
тимчасового зберігання відходів

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за 
альтернативами:

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідрологічні, екологічні, 

археологічні й інші вишукування виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно 
з чинним законодавством з метою забезпечення раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення вжиття охоронних відновлюваних, 
захисних і компенсаційних заходів. Проведення інженерногеологічних 
вишукувань на кожному майданчику спорудження свердловин, моніторинг 
стану атмосферного, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого шару 
ґрунту з метою наступної рекультивації згідно ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, 
газопровід-шлейф для підключення свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. Вздовж газопроводу-
шлейфу встановлюється охоронна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. 
По трасі газопроводу для підключення свердловин передбачається зняття і 
наступна рекультивація родючого шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території аналогічні обраному 

варіанту планованої діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного обладнання з урахуванням вимог 

техніки безпеки і виробничої санітарії.
щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:
щодо технічної альтернативи 1.
Супроводжується значними виділеннями тепла, вологи, газів, що мають 

парниковий ефект, і інших речовин, викиди яких можуть вплинути на клімат і 
мікроклімат прилеглої місцевості. У період спорудження (буріння) та експлуатації 
викиди забруднюючих речовин в атмосферу будуть короткочасні та незначні. 
Вплив на повітряне середовище: з урахуванням вжиття природоохоронних 
заходів очікуваний вплив характеризують як екологічно допустимий. Платіж за 
викиди забруднювальних речовин в атмосферу, визначений в грошовому виразі, 
розраховують згідно зі ставкою податку за викиди (п. 243.1 ст. 243 Податкового 
кодексу України). Під час спорудження свердловини викиди від земляних, 
різальних, зварювальних та фарбувальних робіт, від роботи будівельного 
автотранспорту, дизельних двигунів бурового верстату, дизельелектростанції, 
викиди при приготуванні бурового розчину, при випробуванні свердловини на 
приплив нафтогазових флюїдів (спалювання газу на факелі), випаровування 
з ємностей для зберігання дизельного палива; випаровування з поверхні 
гідроізольованих шламових амбарів; під час експлуатації – викиди від 
спалювання газу на факелі при планових продувках свердловини під час 
досліджень та ремонтів; на межі житлової забудови найближчого населеного 
пункту від бурового майданчика значення концентрацій по всіх забруднюючих 
речовинах, які будуть викидатися в атмосферне повітря, передбачаються нижче 
гранично-допустимих, отже вплив на повітряне середовище під час спорудження 
та експлуатації свердловини, вважається допустимим. Шумовий вплив – під 
час спорудження свердловин акустичне навантаження від роботи будівельного 
автотранспорту, роботи будівельних механізмів та техніки; під час експлуатації 
свердловини – шум при роботі факельної установки свердловини; шумове 
навантаження під час будівельних робіт та під час експлуатації свердловини 
буде в межах норми і не завдасть негативного впливу на оточуюче природне 
середовище та здоров’я людей; Вплив на водне середовище: передбачено вжиття 
заходів щодо забезпечення режиму обмежень ПЗС; за штатного режиму діяльності 
підприємства, з урахуванням вжиття передбачених організаційнотехнічних і 
природоохоронних заходів вплив характеризують як екологічно допустимий. 
Під час спорудження свердловин відбір води з артсвердловини на технологічні 

та господарсько-побутові потреби, який планується здійснювати в нормативних 
межах, також передбачається утворення бурових стічних вод, відпрацьованої 
води після гідровипробувань, дощових стоків з бурового майданчика, 
господарсько-побутових стоків; передбачається збір бурових стічних вод та 
дощових стоків з бурового майданчика в гідроізольовані шламові амбари з 
подальшим очищенням і нейтралізацією та захороненням, збір відпрацьованої 
води після гідровипробувань в амбарвідстійник з подальшим вивезенням 
на оброблення спеціалізованою організацією; збір господарсько-побутових 
стоків в герметичну металеву ємність з подальшим вивезенням на оброблення 
спеціалізованою організацією; з урахуванням впровадження організаційно-
технічних та природоохоронних заходів – вплив під час спорудження 
характеризується як екологічно допустимий; під час експлуатації свердловини – 
вплив на водне середовище відсутній, оскільки відсутні джерела, які впливають 
на стан водного середовища; Вплив на гідрогеологічне середовище – під час 
спорудження (буріння) свердловин, передбачається втручання в підземні 
горизонти з прісними водами, але раціональна конструкція свердловини, яка 
включає спуск обсадних колон з наступним цементуванням високоміцними 
портландцементами дозволяє попередити забруднення горизонтів з прісними 
водами та інші негативні наслідки у вигляді техногенних змін та деформації 
земної поверхні; під час експлуатації свердловин – вплив на гідрогеологічне 
середовище відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Вплив на 
ґрунт: вплив планованої діяльності на ґрунт за звичайного режиму експлуатації 
– мінімальний, і може бути помітним у разі порушення технологічних процесів. 
Мінімізації ризиків досягають шляхом ретельного керування діяльністю, 
забезпеченням безпечного поводження з небезпечними речовинами. Розробка 
родовища не призведе до зміни водно-фізичних та інших властивостей ґрунтів. 
Під час спорудження свердловин – механічні порушення поверхневого шару 
ґрунту при проведенні земляних робіт; для мінімізації впливу на ґрунти 
передбачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, а по закінченню 
спорудження планується відновлення родючості порушених земельних ділянок 
шляхом проведення рекультивації; під час експлуатації вплив на ґрунти 
відсутній, оскільки відсутні джерела його виникнення; Природнозаповідний 
фонд: планована діяльність буде здійснюватися з дотриманням вимог Закону 
України «Про природно-заповідний фонд України». Рослинний, тваринний 
світ: Рослинність – прямізагрози, які могли сприяти порушенню ґрунтового 
та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; передбачені дії, спрямовані 
на зменшення можливих ризиків щодо порушення природного рослинного 
покриву. Тваринний світ – вплив опосередкований за рахунок викидів 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Вплив об’єкта на рослинний і 
тваринний світ, заповідні об’єкти характеризується як екологічно допустимий. 
Під час спорудження свердловин при проведенні земляних робіт передбачається 
порушення рослинного покрову, але земельні ділянки, які передбачаються для 
користування під буровий майданчик та шлейф, представлені ріллею, тобто в 
межах цього майданчика природна флора і фауна відсутні; під час експлуатації 
свердловин – вплив на рослинний та тваринний світ відсутній. Навколишнє 
соціальне середовище (населення): носить позитивний аспект (позитивний вплив 
на місцеву економіку; залучення інвестицій в економіку району). Впровадження 
планової діяльності є вагомим внеском у розвиток як регіональної економіки, так 
і економіки України в цілому. Навколишнє техногенне середовище: планована 
діяльність не спричиняє порушення навколишнього техногенного середовища 
за умов комплексного дотримання правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, 
історії та культури (як об’єкти забудови), зони рекреації, культурного ландшафту 
й інші елементи техногенного середовища в зоні впливу об’єкта відсутні. Відходи: 
процес утворення та управління з відходами регулюється вимогами Закону 
України «Про управління відходами» (у разі виникнення аварійних ситуацій 
кількісний та якісний склад відходів визначають на місцях, за мірою їхнього 
утворення у порядку відповідно до вимог чинних законодавчих норм і актів). 
Під час спорудження свердловин передбачається незначна кількість утворення 
відходів, які до закінчення спорудження свердловин передбачається зберігати у 
спеціально відведених місцях вгерметичних контейнерах відповідно до переліку 
властивостей, що роблять відходи небезпечними з подальшою передачею їх на 
видалення, розміщення, захоронення, оброблення згідно укладених договорів 
з спеціалізованими підприємствами; беручи до уваги зберігання відходів у 
відповідності з санітарними нормами та технікою безпеки, їх сортування та 
передачу спеціалізованим підприємствам, а також допустимі об’єми утворення, 
можна зробити висновок про те, що вплив від утворення та управління з 
відходами на навколишнє середовище буде допустимим; під час експлуатації 
свердловин утворення відходів не передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяльності, окрім впливу на 

атмосферне повітря в частині викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним приводом викиди відсутні). Також додаткове 
будівництво ЛЕП, додаткове втручання у довкілля, відведення земельних 
ділянок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля можливі в межах 

санітарно-захисної зони та виділених земельних ділянок під провадження 
планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається/

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії 
видів діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля 
та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт 
і частину статті 3 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисловість: видобування 

корисних копалин, крім корисних копалин місцевого значення, які 
видобуваються землевласниками чи землекористувачами в межах наданих 
їм земельних ділянок з відповідним цільовим використанням; перероблення 
корисних копалин, у тому числі збагачення;/

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного 
впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного 
транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля 
яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу 

довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.
У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 

режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на 
офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний 
номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному 
реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього 
повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших 
зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу 

на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої 
діяльності щодо продовження видобування вуглеводнів та спорудження 
(буріння) свердловин згідно спеціального дозволу на користування надрами з 
видобування вуглеводнів Березівського родовища (горизонти: В-21-26, Т-1) № 
5914 від 27.02.2014 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40; (044) 206-31-50, Заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону 
та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

 
(дата офіційного опублікування в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
не зазначається суб’єктом господарювання)

12258
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу 
на довкілля  ланованої діяльності (автоматично 
генерується програмними засобами ведення 
Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, 
для паперової версії зазначається суб’єктом 

господарювання)

ІНФОРМУЄ ПРО НАМІР ПРОВАДИТИ ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ТА ОЦІНКУ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, будинок 26/28

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця 
(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.
Планована діяльність, її характеристика.
Продовження геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 

досліднопромислової розробки родовищ з подальшим видобуванням нафти 
і газу (промислова розробка родовищ) та спорудження (буріння) свердловин 
Скиданівської площі, у тому числі Скиданівського та Жемчужного родовищ 
згідно зі спеціальним дозволом на користування надрами № 4581 від 12.09.2014 
року. Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої 
сировини. Метод розробки родовища – на виснаження, режим – газовий. 
Кінцева продукція – газ природний, нафта, конденсат. Роботи по провадженню 
планованої діяльності буде здійснювати філія Газопромислове управління 
“Полтавагазвидобування” Акціонерного товариства «Укргазвидобування». Код 
ЄДРПОУ 00153100, місце знаходження: 36000, Полтавськаобласть, м. Полтава, 
вул. Європейська, буд. 173, тел.: (0532) 515-482.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Скиданівської площі, у тому числі 

Скиданівськогота Жемчужного родовищ обліковують на Державному балансі 
корисних копалин України; наявні документи дозвільного характеру, розробку 
родовищ, що входять в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил розробки 
нафтових і газових родовищ. Під час розробки родовищ передбачено пошук і 
розвідку нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійснюватиметься 
верстатом з дизельним приводом, спосіб буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Скиданівської площі, у тому 

числі Скиданівського та Жемчужного родовищ обліковують на Державному 
балансі корисних копалин України; наявні документи дозвільного характеру, 
розробку родовищ, що входять в ділянку надр, здійснюютьвідповідно до 
Правил розробки нафтових і газових родовищ. Під час розробки родовищ 
передбачено пошук і розвідку нових покладів вуглеводнів. Буріння свердловин 
можездійснюватися верстатом з електричним приводом, але у зв’язку зі значною 
віддаленістю віделектромережі необхідної потужності використання верстата із 
електричним приводомобмежено.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні 
альтернативи.

Полтавська обл. Миргородський р-н.
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати впливу планованої 

діяльності. Великосорочинська сільська територіальна громада, Комишнянська 
селищна територіальна громада, Лютенська сільська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 1.
Полтавська обл. Миргородський р-н. 
В адміністративному відношенні ділянка надр розташована на території 

Миргородського району Полтавської області. Об’єкт існуючий. Ділянка надр 
знаходиться в дослідно-промисловій розробці, з подальшим видобуванням 
нафти і газу (промислова розробка родовищ). Площа складає 213,74 км2. Буріння 
свердловин Скиданівської площі, у тому числі Скиданівського та Жемчужного 
родовищ передбачається в адміністративних межах Миргородського району 
Полтавської області в межах спеціального дозволу на користування надрами. 
Розташування устя свердловин обумовлюється оптимальними геологічними 
умовами розкриття перспективних продуктивних горизонтів і поверхневими 
умовами.

Місце провадження планованої діяльності: 
територіальна альтернатива 2.
Полтавська обл. Миргородський р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. Альтернативні варіанти 

планованої діяльності відсутні, оскільки розташування устя свердловин 
обумовлюється оптимальними геологічними умовами розкриття перспективних 
продуктивних горизонтів і поверхневими умовами.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.
Отримання геологічної інформації щодо прирощення запасів вуглеводневої 

сировини, забезпечення енергоресурсами населення і промисловості, 
зарахування рентної плати за користування надрами (видобуток природного 
газу). Місцеве населення зацікавлене у розвитку нафтогазовидобувної галузі 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів передбачає 3% рентної 
плати за користування надрами до бюджетів об’єднаних територіальних 
громад та 2% до обласних бюджетів за місцезнаходженням (місцем видобутку) 
відповідних природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри 
планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).
Буріння свердловин здійснюється в межах спеціального дозволу на 

користування надрами № 4581 від 12.09.2014 року Скиданівської площі, у тому 
числі Скиданівського та Жемчужного родовищ. Глибина свердловин до 6900 
м. Спосіб буріння – роторний, турбінний; передбачається кріплення ствола 
свердловини високогерметичними обсадними трубами. Для буріння свердловин 
передбачається використання бурових верстатів з дизель-електричним 
приводом потужністю до 7 000 кВт. Передбачено підключення свердловин 
на відстань до 26 000 м до установки підготовки вуглеводневої сировини. 
Підключення свердловин включає обв’язку устя свердловин та прокладання 
газопроводу-шлейфу підключення. Очікувані об’єми видобутку природного газу 
становлять від 20 тис.м3/добу до 700 тис.м3/добу для кожної свердловини. На 
період спорудження свердловин передбачається укладання угоди на займання 
земельної ділянки з землекористувачем (за погодженням з її власником) під 
кожен з майданчиків спорудження свердловин. Застосовується типова схема 
обв’язки устя свердловин. Обрано оптимальний маршрут і довжину траси 
газопроводу підключення з урахуванням рельєфу та існуючих комунікацій. 
Об’ємно-планувальні й конструктивні рішення прийняті на основі діючих норм 
із урахуванням кліматичних умов району спорудження та «Переліку основних 

(повне найменування юридичної особи, код згідно ЄДРПОУ, або прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи 
– підприємця, ідентифікаційний код або у разі відсутності ідентифікаційного коду зазначаються паспортні дані 

(серія, номер паспорта, ким і коли виданий фізичної особи – підприємця)

  ПОВІДОМЛЕННЯ 
ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ 
НА ДОВКІЛЛЯ 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ», код ЄДРПОУ 30019775
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  ОГОЛОШЕННЯ 
ПРО ПОЧАТОК ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ЗВІТУ  
З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ 
Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання 
та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності)

10432

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі
з оцінки впливу на довкілля (автоматично

генерується програмними засобами ведення
Реєстру, не зазначається суб’єктом

господарювання)

1. Планована діяльність
Товариство з обмеженою відповідальністю «ЗОРЯ 2023» здійснює 

використання лісових ресурсів в порядку проведення рубок головного 
користування. Планована діяльність здійснюється на території лісового фонду 
ТОВ «ЗОРЯ 2023», в межах Новгород-Сіверського району Чернігівської області. 
Площа лісового фонду Товариства з обмеженою відповідальністю «ЗОРЯ 2023» 
складає 449,6 га. Загальний експлуатаційний фонд по ТОВ «ЗОРЯ 2023» 
на ревізійний період становить 36,40 тис. м3 стовбурного запасу на площі 
127,0 га. Щорічний обсяг рубок головного користування запроектовано в 
експлуатаційних лісах, в об’ємі 1,37 тис. м3 ліквідної деревини на площі 5,5 га. 
Контактний номер телефону ТОВ «ЗОРЯ 2023» – +38 099 64 57 308

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, 
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “ЗОРЯ 2023” 

04529890
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові 
фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних 
осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому 
органу і мають відмітку у паспорті)

Україна, 16110, Чернігівська обл., Новгород-Сіверський р-н, село Авдіївка, 
вул.Сіверська, будинок 67н/3

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - 
підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення 
громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої 
діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу 
на довкілля спеціальні дозволи на спеціальне використання лісових 
ресурсів – лісорубні квитки

Північним міжрегіональним управлінням лісового та мисливського 
господарства Постанова Кабінету Міністрів України № 761 від 23 травня 
2007 р.

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати 
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту 
з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце 
усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту 
офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої 
додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарювання, що передається 
для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

(зачеплених держав).
Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, 
що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає 
включенню до Звіту оцінки впливу на довкілля встановлений статтею 6 Закону 
України «Про оцінку впливу на довкілля». Планується провести дослідження 
впливу планової діяльності на повітряне, водне, геологічне середовище та ґрунти, 
рослинний та тваринний світ, техногенне та соціальне середовище. Розробити 
заходи з мінімізації негативних впливів на довкілля, попередити виникнення 
аварійних та надзвичайних ситуації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі 
в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність може мати значний 
вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до 
Закону України “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на довкілля 
- це процедура, що передбачає: підготовку суб’єктом господарювання звіту з 
оцінки впливу на довкілля; проведення громадського обговорення планованої 
діяльності; аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, 
будь-якої додаткової інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а також 
інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під 
час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації; 
надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу 
на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим 
цього пункту; врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про 
провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи 
з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи 
обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності та визначає 
екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки 
впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості 
громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу 
досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом 
поданого суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля 
протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля 
та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. 
Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на 
довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення/

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 

інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення 
на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право 
надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, 
зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня 
деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи 
про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки 
впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це 
значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть 
розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що 
надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на 
обробку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання під час підготовки 
звіту з оцінки впливу на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахувати 
частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, 
надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. 
Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля/

14. Рішення про провадження планованої діяльності.
Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої 

діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої діяльності 
щодо продовження геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі 
дослідно-промислової розробки родовищ з подальшим видобуванням нафти 
і газу (промислова розробка родовищ) та спорудження (буріння) свердловин 
згідно спеціального дозволу на користування надрами Скиданівської площі, у 
тому числі Скиданівського та Жемчужного родовищ № 4581 від 12.09.2014 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про оцінку впливу на 

довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів 
України

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої 
діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що 
підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно 
надсилати до

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України , 03035, м. 
Київ, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40; (044) 206-31-50, заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна.
(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та 

контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 
14.09.2020}

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право 
подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються 
планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та 
пропозиції можуть подаватися вписьмовій формі (у тому числі в електронному 
вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу 
громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не 
розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у 
режимівідеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок 
громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про 
громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 02.04.2025 10:00;1
1 Лінк: https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m9938e-

401aeda1f1ed272a69289362ae8
Номер наради: 2360 542 6062 Пароль: rZYXaAQv373;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-
31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений 
територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, 
та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. 
Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-

31-40, 206-31-50 заступник директора департаменту – начальник відділу 
оцінки впливу на довкілля Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну 

особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського 
обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 335 аркушах.
Звіт з оцінки впливу на довкілля

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

-
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та 
іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у 
пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може 
ознайомитися з ними

1. Новгород-Сіверська міська територіальна громада, 16000, Новгород-
Сіверський р-н, м. Новгород-Сіверський, вул. Захисників України, 2; 
Контактна особа: Голова – Ткаченко Людмила Миколаївна, тел. 04658-31156. 

2. Понорницька селищна територіальна громада, 16220, Чернігівська 
обл., Новгород-Сіверський р-н, с-ще Понорниця, вул. Довженка, 18; Контактна 
особа: Голова – Іващенко Віктор Іванович, тел.: +38 (04656) 3- 12-60.
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість 

може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 
14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЧЕРКАСЬКЕ ВIЙСЬКОВЕ ЛIСНИЦТВО»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Використання лiсових ресурсiв у порядку проведення суцiльних санiтарних рубок на територiї лiсового фонду ДП «Черкаське вiйськове лiсництво»  
№ 21/01-10338/1 від 07.03.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-10338/2 від 07.03.2025 р.

ІНФОРМУЄ

АКЦIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ»

про те, що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності 
«Продовження видобування вуглеводнiв та спорудження (бурiння) свердловин Бiльського родовища згiдно зi спецiальним дозволом на користування 
надрами № 1803 вiд 25.03.1999 року. Підключення свердловин до установок пiдготовки вуглеводневої сировини АТ «Укргазвидобування»  № 21/01-
10466/1 від 07.03.2025 р. та Звіт про громадське обговорення № 21/01-10466/2 від 07.03.2025 р. 

ІНФОРМУЄ

МОЖЕ ЗМІНИТИ УЯВЛЕННЯ ПРО МОЛОЧНУ ПРОМИСЛОВІСТЬ: У США 
ПРЕЗЕНТУЮТЬ ПЕРШЕ У СВІТІ МОЛОКО, ВИРОЩЕНЕ В ЛАБОРАТОРІЇ

У США стартап Brown Foods 
готується представити UnReal Milk — 
перше у світі цільне коров’яче молоко, 
вирощене в лабораторії без участі корів. 
Цей прорив може змінити уявлення про 
молочну промисловість, адже традиційне 
тваринництво спричиняє 30 % глобальних 
викидів метану, а також потребує величезних 
ресурсів. Натомість UnReal Milk, створене за 
допомогою культури клітин ссавців, зменшує 
викиди вуглецю на 82 %, використання води 
— на 90 %, а землі — на 95 %, розповідає 
Forbes.

Засновники компанії — Сохаїл Гупта, 
Бхавна Тандон і Авхіджіт Капур — 
зазначають, що їхнє молоко за поживністю, 
смаком і текстурою ідентичне традиційному. 
З нього можна робити масло, сир і морозиво, 
але без шкоди для тварин і довкілля.

«Ми хочемо розв’язати проблеми 
молочної галузі: від викидів до нестабільності 
поставок, як це було під час COVID-19», — 
каже Гупта.

Тестування, проведене Інститутом 
Вайтхеда при MIT, підтвердило: UnReal Milk 

містить усі ключові білки, жири та вуглеводи, 
як у звичайному молоці. Стартап уже 
залучив $2,36 млн інвестицій і планує вийти 
на ринок у 2026 році після смакових тестів 
у 2025-му. Технологія дозволяє виробляти 
молоко в будь-якій кількості й у будь-якому 
куточку світу, незалежно від клімату.

«Ми почали з коров’ячого молока, але 

Адже традиційне тваринництво спричиняє 
30 % глобальних викидів метану

наша технологія може відтворювати 
молоко будь-яких ссавців, включно з 
людським», — додає Гупта, натякаючи на 
амбітні плани, що охоплюють навіть космічні 
подорожі. Хоча попереду ще регуляторні 
виклики й питання сприйняття споживачів, 
UnReal Milk може стати проривом у створенні 
їжі майбутнього.
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співпраці. За його словами, розвиток 
агросектора України принесе вигоду не 
лише українським аграріям, а й польському 
бізнесу.

Окрім цього, міністр закликав польських 
інвесторів активніше вкладати кошти в 
агропереробку в Україні, оскільки для країни 
важливо підвищувати додану вартість 
продукції. Розвиток переробних потужностей 
дозволить Україні експортувати продукцію 
з вищою доданою вартістю, що сприятиме 
збалансуванню торговельних відносин між 
країнами.

УКРАЇНСЬКІ АГРАРІЇ ЗАЛЕЖАТЬ ВІД ПОЛЬСЬКОГО ІМПОРТУ: ТОВАРО-
ОБІГ СЯГНУВ $11,7 МЛРД

Товарообіг між Україною та Польщею 
за 2024 рік досяг $11,7 млрд. При цьому, 
Польща експортує до України майже $7 
млрд, тоді як український експорт до Польщі 
становить лише $4,6 млрд. Про це повідомляє 
AgroWeek з посиланням на заяву міністра 
аграрної політики та продовольства України 
Віталія Коваля під час польсько-українських 
діалогів.

За словами міністра, значну частину 
імпорту з Польщі становить пальне — 
близько 1,5 млн тонн дизелю та бензину.

«За минулий рік Україна імпортувала 

з Польщі засобів виробництва, мінеральних 
добрив на $354 млн. І весь цей імпорт 
складає велику частину української 
агропродукції. Наприклад, щоб виростити 
тонну української кукурудзи, ми маємо 
імпортувати 75% складових. Тобто від 
успіху українських аграріїв залежить 
прибутковість міжнародних компаній, і 
польських зокрема», — наголосив міністр.

Взаємовигідна співпраця
Віталій Коваль підкреслив важливість 

діалогу між країнами, який має ґрунтуватися 
на фактичних даних та взаємовигідній 

Міністр агрополітики заохочує польські інвестиції в українську переробку сільгосппродукції

GreenNewsGreenPost

92,7 МЛН ГРН ГРАНТОВОЇ ПІДТРИМКИ ОТРИМАЛИ АГРАРІЇ 
ЦЬОГОРІЧ НА САДИ І ТЕПЛИЦІ

Від початку року 17 агропідприємств 
отримали 92,7 млн гривень на розвиток 
садівництва, ягідництва, виноградарства 
та тепличного господарства. Виплати 
відбуваються у межах урядової грантової 
програми підтримки малого та середнього 
бізнесу «єРобота». Про це повідомили у 
Мінагрополітики.

Зокрема, 13 виробництв отримали 64,7 
млн грн на сади, а 4 підприємства – 28 млн 
грн на теплиці.

Загалом з початку дії програми єРобота 
вже виплачено більше 1,27 млрд грн грантової 
допомоги 268 сільгоспвиробникам на розвиток 
садівництва та теплиць.

Зокрема, на розвиток садівництва, 
ягідництва та виноградарства виплачено 922 
млн грн 201 господарствам, з яких в повному 
обсязі отримали кошти 185.

На розвиток тепличного господарства 
виплачено 352,8 млн грн 67 суб’єктам 
господарювання. Кошти в повному обсязі 
отримали 63 агрогосподарства.

Урядова грантова програма діє з 1 липня 
2022 року і передбачає підтримку малого 
і середнього бізнесу. Серед її переваг – 
можливість для кожного бажаючого створити 
чи розвивати власний бізнес за напрямками 
«Своя справа», «Свій сад», «Своя теплиця», 
«Новий рівень».

З початку року 17 агропідприємств отримали виплати на садівництво

епізоотичної ситуації.
Як зазначають фахівці, джерелом 

інфекції є хворі на ящур тварини, а також 
ті, що перебувають в інкубаційному періоді 
захворювання. Вірус може передаватися 
в тому числі через продукти від тварин, 
сприйнятливих до цього захворювання.

Ящур належить до небезпечних 
інфекційних захворювань, які можуть 
спричинити значні економічні збитки 
для тваринницької галузі через високу 
контагіозність та швидке поширення 
інфекції.

УКРАЇНА ЗАБОРОНИЛА ВВЕЗЕННЯ ПРОДУКТІВ ТВАРИННИЦТВА З 
УГОРЩИНИ

Державна служба України з питань 
безпечності харчових продуктів та захисту 
споживачів запровадила заборону на 
ввезення тварин та продуктів тваринництва 
з Угорщини. Причиною стало виявлення 
спалаху ящуру серед тварин на території 
цієї країни.

За даними Всесвітньої організації 
охорони здоров’я тварин (WOAH) 
та Європейського Союзу, випадки 
інфікування ящуром підтверджені на 
території Угорщини, що становить загрозу 
для тваринництва сусідніх країн.

Відповідно до рішення 
Держпродспоживслужби, заборона 
поширюється на такі категорії вантажів:

– тварин, чутливих до вірусу ящуру;
– генетичний матеріал;
– сировину та продукти тваринного 

походження від сприйнятливих видів 
тварин.

Ці обмеження запроваджено 
з метою запобігання занесенню 
збудника ящуру на територію України. 
Держпродспоживслужба та її територіальні 
органи здійснюють постійний моніторинг 

Держпродспоживслужба запровадила обмеження для запобігання поширенню інфекції на території України

МІНАГРОПОЛІТИКИ СПРОСТИЛО УМОВИ ДЛЯ БІЗНЕСУ У СФЕРІ 
ВИРОЩУВАННЯ КОНОПЕЛЬ

Міністерство аграрної політики та 
продовольства почало впровадження 
в Україні нової електронної системи 
- єКоноплі. Вона покликана значно 
полегшити умови для бізнесу у сфері 
вирощування і переробки промислових 
конопель. Про це повідомив міністр аграрної 
політики Віталій Коваль.

Основна мета системи -  вдосконалення 
державної аграрної політики, відновлення 
лідерства України з вирощування 
технічних конопель та зниження можливих 
корупційних ризиків та ризиків зловживань.

«Новий сервіс єКоноплі сприятиме 
розвитку цієї галузі, адже застосування 

промислових конопель надзвичайно широке 
– від легкої і харчової промисловості 
до целюлозно-паперової. Коноплі - це 
високомаржинальна нішева культура, яка 
має широкі можливості для переробки», 
- зауважив Міністр аграрної політики та 
продовольства України Віталій Коваль.

Нововведення дозволить юридичним 
особам, які займаються цією діяльністю, 
перейти на зручну цифрову платформу. 
Основною метою системи є відновлення 
позицій України як одного з лідерів у 
вирощуванні технічних конопель, а також 
зменшення ймовірності корупційних 
ризиків та зловживань.

В Україні запустили електронну систему єКоноплі
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Зариблення в Режимі спеціальних 
товарних рибних господарств (СТРГ) 
у 2024 році здійснювали 28 суб’єктів 
господарювання. Вони вселили 9,9 млн 
екземплярів різновікової  риби, у тому чилсі 
8,2 млн екземплярів  – у водойми Одещини.

187 тис. екземплярів водних біоресурсів 
торік випустили громадські організації, а 
також за рахунок компенсаційних коштів 
і благодійних внесків. Це вдвічі більше, 
ніж у 2023 році. Вселення здійснювалися 
у Дніпропетровській, Закарпатській, 
Львівській, Київській і Полтавській 
областях.

11 МЛН ОДИНИЦЬ РИБИ ВИПУСТИЛИ У ВОДОЙМИ В УКРАЇНІ ТОРІК

Протягом 2024 року у рибогосподарські 
водні об’єкти України вселили понад 10,8 
млн екземплярів цінних видів риб: харіуса 
європейського, лосося дунайського, форелі 
струмкової, коропа, товстолоба, білого 
амура та інших. Про це повідомили в 
Держрибагентстві.

Зокрема, унікальна кампанія 
зариблення за рахунок держбюджету 
дала можливість поповнити водойми 
Карпатського регіону понад 283 тис. 
екземплярів лососевих видів риб, що на 11% 
більше, ніж у 2023 році. Так, уперше за часів 
незалежності України до водойм Закарпаття 

вселено 8783 мальків червонокнижного 
харіуса європейського.

Водночас торік розпочалася масштабна 
кампанія зариблення водойм за кошти, 
отримані місцевими бюджетами від 
спеціального використання водних 
біоресурсів через аукціони на промисловий 
вилов риби. Зокрема, вселення водних 
біоресурсів відбулося на Черкащині, 
Полтавщині, Кіровоградщині. Загалом 
за кошти місцевих бюджетів у 2024 році у 
водоймах оселилося 485 тис. екземплярів 
цінних видів риби, що всімнадцятеро вище 
за показник попереднього року.

У водойми заселили харіуса європейського, лосося дунайського, форелі струмкової, коропа, товстолоба, білого амура та інших

прогнозів Саманта Берджесс. При цьому 
особливу тривогу викликає скорочення 
площі морського льоду на обох полюсах 
одночасно, зазначив дослідник британського 
Національного інституту морських 
досліджень Саймон Джозі. За його словами, 
високі температури моря й атмосфери 
можуть призвести до того, що навіть узимку в 
Антарктиді практично не утворюватиметься 
новий лід.

Ухвалена під егідою ООН у 2015 році 
Паризька угода щодо клімату проголошує 
своєю метою скорочення викидів парникових 
газів та недопущення підвищення 
глобальної середньорічної температури 
на планеті до 2100 року більш ніж на 2 
°C від доіндустріального рівня, а також 
вжиття заходів для утримання глобального 
потепління в межах.

За даними Copernicus, за 20 місяців 
із середини 2023 року мета з обмеження 
глобального потепління на рівні 1,5 °C була 
досягнута лише у липні минулого року.

ПЛОЩА МОРСЬКОГО ЛЬОДУ СКОРОТИЛАСЯ ДО ІСТОРИЧНОГО 
МІНІМУМУ

За даними Європейської Служби 
моніторингу за зміною клімату Copernicus 
(C3S), площа крижаного покриву в Світовому 
океані скоротилася до максимально низького 
рівня. Станом на 7 лютого сукупна площа 
крижаного покриву в Арктиці й Антарктиці 
становила 16,04 млн км2, що є найнижчим 
показником за всю історію спостереження з 
1979 року, заявила C3S у четвер, 6 березня. 
Про це розповідає Deutsche Welle.

При цьому площа льоду в Арктиці була 
на 8 % нижчою за середній показник за 
1991-2020 роки та була найнижчою за час 
спостережень — із 1979 року. В Антарктиці 
морський крижаний покрив виявився на 26 
% меншим, ніж у середньому в 1991-2020 
роках.

При цьому скорочення площі морського 
льоду має серйозні довгострокові наслідки 
для погоди, екосистем і людства в усьому 
світі. У той час, як сніг і лід відбивають 
сонячне світло, темна поверхня океану його 
поглинає, що посилює глобальне потепління.

Водночас у C3S повідомили, що 
минулий місяць став третім за величиною 
зафіксованих температур на планеті з 
початку кліматичних спостережень, середня 
температура у лютому в середньому була 
на 1,59 °C вищою, ніж у доіндустріальну 
епоху. Насамперед надзвичайно високою 
виявилася середня температура в регіоні 
на північ від Полярного кола, яка на 4 °C 
перевищила середній показник 1991-2020 
років, а в районі Північного полюса було 
навіть на 11 °C тепліше за середні значення, 
заявила організація.

Період із грудня по лютий, що відповідає 
зимі в Північній півкулі, практично повторив 
встановлений роком раніше кліматичний 
антирекорд: середня температура в усьому 
світі була лише на 0,05 °C нижчою за 
тогорічну.

«Одним із наслідків потепління на 
планеті є танення морського льоду»,, 
— наголосила голова Європейського 
центру середньострокових кліматичних 

Навіть узимку в Антарктиді практично не утворюватиметься новий лід

УКРАЇНА ЕКСПОРТУВАЛА ПОНАД 30 МЛН ТОНН ЗЕРНОВИХ З 
ПОЧАТКУ 2024-2025 МАРКЕТИНГОВОГО РОКУ

Згідно з даними Асоціації портів 
України, з початку 2024 та 2025 років Україна 
експортувала 30,169 млн тонн зернових і 
зернобобових культур. З цього обсягу 1,051 
млн тонн було відвантажено від початку 
березня 2025 року.

У порівнянні з минулим роком, загальні 
показники експорту демонструють незначне 
зниження. Станом на 13 березня 2024 року 
загальний обсяг відвантажень становив 
31,887 млн тонн, з яких 2,217 млн тонн були 
експортовані в березні 2024 року.

З початку поточного маркетингового 
сезону експорт за основними культурами 
склав:

– Пшениця – 12,319 млн тонн (у 2023/24 
МР – 12,761 млн тонн)

– Ячмінь – 2,136 млн тонн (у 2023/24 МР 

– 1,782 млн тонн)
– Жито – 10,8 тисяч тонн (у 2023/24 МР – 1 

тисяча тонн)
– Кукурудза – 15,269 млн тонн (у 2023/24 

МР – 17,059 млн тонн)
Особливу увагу привертає експорт ячменю 

та жита, які продемонстрували зростання 
порівняно з минулим сезоном. Водночас, 
обсяги експорту пшениці та кукурудзи дещо 
знизилися.

Загальний експорт українського борошна 
з початку сезону станом на 10 березня 2025 
року оцінюється в 49,6 тисяч тонн, що помітно 
менше порівняно з аналогічним періодом 
2023/24 МР, коли було експортовано 75,7 
тисяч тонн. Зокрема, експорт пшеничного 
борошна скоротився з 71,9 тисяч тонн до 45,8 
тисяч тонн.

Обсяги експорту деяких культур зменшилися порівняно з минулим сезоном
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– швидке розгортання системи у 
необхідних зонах;

– високу якість аеронавігаційних 
послуг;

– надання французького гранту для 
критичної інфраструктури.

Проєкт реалізується в межах Грантової 
угоди між урядами України та Франції, 
спрямованої на відновлення критичної 
інфраструктури та підтримку важливих 
секторів економіки. Встановлення 
ПОРЛ/МВОРЛ-радіолокатора є одним із 
пріоритетних напрямків для “Украероруху”.

В УКРАЇНІ ВСТАНОВЛЯТЬ РАДІОЛОКАТОР ДЛЯ РОЗВИТКУ АВІАЦІЇ

Державне підприємство Украерорух 
уклало контракт із французькою 
компанією THALES Aerospace, найбільшим 
виробником обладнання для зв’язку, 
на постачання об’єднаного первинно-
вторинного радіолокатора. Він оснащений 
можливістю швидкого розгортання (fast de-
ployable). Угода стала додатковим етапом у 
відновленні авіаційного руху в Україні. Про 
це розповіли в пресслужбі Украероруху.

Новітнє обладнання покликане 
забезпечити підвищення рівня безпеки 
авіаперевезень в Україні. Наразі через 

російську війну цивільний авіарух в Україні 
поставлено на паузу, а аеронавігаційна 
інфраструктура сильно пошкоджена. 
Відновлення радіолокаційного 
покриття є пріоритетним завданням для 
“Украероруху”, адже без цього повноцінне 
відновлення авіаперельотів неможливе.

Контракт з THALES Aerospace, одним 
із провідних світових лідерів у галузі 
квантових технологій та кібербезпеки, 
передбачає:

– надійне спостереження за повітряним 
простором України;

Украерорух уклав угоду з французьким великим виробником Thales

ПОДАТКІВЦІ ЗА 2 МІСЯЦІ ЛІКВІДУВАЛИ 59 МІНІ-НПЗ, ЩО ВИРОБЛЯЛИ 
КОНТРАФАКТНЕ ПАЛЬНЕ

Державна податкова служба спільно з 
правоохоронцями з початку року перевірили 
690 суб’єктів господарювання у сфері 
автомобільного пального. Анулювали 59 
ліцензій, зібрали штрафів на 11 мільйонів 
гривень. Про це повідомив Голова ДПС Руслан 
Кравченко.

Очільник відомства зустрівся з 
представниками Нафтогазової Асоціації 
України. Обговорили кроки для детінізації 
ринку пального.

«Нелегальні заправки, підпільне 
виробництво, маніпуляції з чеками та 
продаж за «кеш» – це не лише проблема 

держави. Від цього страждають і легальні 
гравці ринку, які працюють прозоро. Адже 
йдеться про чесну конкуренцію та рівні умови 
для всіх. Моя позиція принципова: усі учасники 
ринку повинні працювати за законом – без 
схем та ухилення від податків. Це стосується 
кожного – незалежно від масштабу бізнесу», – 
сказав Руслан Кравченко.

За його словами, ДПС системно 
відпрацьовує інформацію про нелегальні точки 
роздрібного продажу пального. Великі мережі 
часто порушують питання про заниження цін 
реалізації пального невеликими учасниками 
ринку.

Штрафів за нелегальне виробництво палива з початку року зібрали на 11 млн гривень

Це свідчить про те, що забруднення довкілля 
зростає, а разом із ним — і концентрація 
пластику в наших тілах. Дослідники з 
Університету Нью-Мексико виявили більше 
мікропластику в мозку людей із деменцією, 
що може свідчити про зв’язок, хоча це ще не 
доказ шкоди для здоров’я мозку.

«Різке зростання концентрації 
мікропластику в мозку за вісім років — із 
2016-го до 2024-го — надзвичайно тривожний 
сигнал. Це відображає експоненціальне 
зростання рівня мікропластику в довкіллі», 
— додає Ніколас Фабіано з Університету 
Оттави, провідний автор коментаря до звіту 
про здоров’я мозку.

Щоб потрапити до мозку, пластик має 
подолати гематоенцефалічний бар’єр — 
природний фільтр, який захищає мозок від 
шкідливих речовин. Мікропластик викликає 
занепокоєння науковців уже десятиліттями, 
адже уникнути його майже неможливо. 
Нещодавнє дослідження показало, що один 
чайний пакетик може вивільнити мільярди 
небезпечних часточок мікропластику. Їх уже 
знайшли в кишківнику, а також навіть у 
спермі чоловіків.

Тож експерти радять: заміна пластику в 
домі на скло, метал чи натуральні матеріали 
— це простий спосіб зменшити вплив.

МІКРОПЛАСТИК У МОЗКУ: ВЧЕНІ ЗНАЙШЛИ СПОСІБ ЗМЕНШИТИ 
ЙОГО НА 90%

Чи знаєте ви, що на вашому столі, 
кухонній стільниці чи тумбочці поруч 
із ліжком, імовірно, ховається джерело 
небезпеки? Канадські науковці 
попереджають: аби зменшити кількість 
токсичного мікропластику в мозку, варто 
відмовитися від бутильованої води. Заміна 
її на відфільтровану водопровідну воду 
може скоротити щорічне надходження 
мікропластику на неймовірні 90 % — із 
приблизно 90 000 до 4 000 частинок. Про це 
розповідає Daily Mail.

Дослідження, опубліковане в журналі 
Brain Medicine, підкреслює прості кроки, 
які допоможуть уникнути впливу цих 
крихітних частинок. Раніше, у лютому 2025 
року, американські науковці виявили, що 
в мозку деяких людей накопичилося до 7 г 
пластику — це приблизно стільки, скільки 
потрібно для виготовлення маленької ложки. 
Ще тривожніший факт: у людей із діагнозом 
деменція рівень мікропластику виявився у 
3–5 разів вищим, ніж у тих, хто не страждав 
на це захворювання.

Мікропластик — це крихітні частинки 
пластику розміром до двох мікрометрів (дві 
тисячні міліметра), невидимі неозброєним 
оком. Вони потрапляють у воду, їжу та навіть 
повітря, розкладаючись із пластикових 

виробів.
«Лише бутильована вода може 

забезпечити людину майже такою ж 
кількістю мікропластику на рік, як усі 
інші джерела разом — їжа та вдихуване 
повітря. Перехід на водопровідну воду може 
зменшити цей вплив майже на 90 %, і це 
один із найпростіших способів захистити 
себе», — зазначає канадський лікар Брендон 
Луу з Університету Торонто, один із авторів 
звіту.

Експерти також попереджають про 
інші джерела мікропластику: використання 
пластикових чайних пакетиків і підігрів 
їжі в пластикових контейнерах, особливо 
в мікрохвильовці, що вивільняє значну 
кількість мікро- та нанопластику.

«Відмова від пластикових контейнерів 
на користь скла чи нержавіючої сталі 
— це невеликий, але важливий крок 
для зменшення впливу. Хоча ці зміни 
виглядають логічними, потрібні подальші 
дослідження, щоб довести, чи зменшує 
це накопичення пластику в тканинах 
людини», — радить Луу.

Американські науковці, які аналізували 
мозок 52 померлих у 2016 і 2024 роках, 
виявили, що рівень мікропластику у 2024 році 
зріс приблизно на 50 % порівняно з 2016-м. 

Уже виявили в кишківнику, а також навіть у тканинах людського організму
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